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4. Тематика наукових досліджень. 

На базі Центру соціально-освітньої інтеграції та інклюзивного 

реабілітаційно- соціального туризму «Без бар’єрів» успішно захищенні 

дисертаційні дослідження «Підготовка майбутніх соціальних працівників до 

роботи в умовах інклюзивної освіти засобами 



тренінгових технологій» (Таран А. М.); «Соціально-психологічна 

реабілітація студентів з інвалідністю засобами інклюзивного туризму» (Чупіна 

К.О.); «Організація надання соціальних послуг в громаді засобами інклюзивного 

туризму» (Жеребко І.А.). Окрім того на базі центру постійно виконуються курсові 

та випускні кваліфікаційні роботи. 

5. Ефективність функціонування. 

У результаті вивчення досвіду впровадження інклюзивного навчання в 

університетах України та відповідно до програми «Національний план дій щодо 

реалізації Конвенції ООН про права дитини до 2016 року» на базі Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини у вересні 2014 року 

розпочав свою діяльність науково-практичний Центру соціально-освітньої 

інтеграції та інклюзивного реабілітаційно-соціального туризму «Без бар’єрів» 

Метою створення і діяльності Центр соціально-освітньої інтеграції та 

інклюзивного реабілітаційно-соціального туризму «Без бар’єрів» є консолідація 

зусиль відповідних структурних підрозділів університету, залучених органів 

виконавчої влади та громадських організацій, спрямована на соціально-

педагогічну підтримку осіб з обмеженими можливостями. А це стосується і їхньої 

адаптації до студентського та педагогічного колективу, інтеграції в освітнє та 

соціальне середовище, створення умов для саморозвитку та самореалізації, 

розвитку соціальної активності, автономності, відповідальності та мобільності 

осіб з особливими потребами. 

Основними завданнями центру є: 

- забезпечення права молоді з функціональними обмеженнями на 

здобуття освіти в умовах освітніх навчальних закладів у комплексному поєднанні 

з корекційно- реабілітаційними заходами; 

- різнобічний розвиток індивідуальності молодої людини на основі 

виявлення її задатків і здібностей, формування інтересів і потреб; 

- збереження і зміцнення морального і фізичного здоров’я вихованців; 

- виховання в молоді любові до праці, здійснення їх допрофесійної 

підготовки, забезпечення умов для їх життєвого і професійного самовизначення; 

- виховання особистості як культурної і моральної людини з етичним 

ставленням до навколишнього світу і самої себе; 

- надання у процесі навчання й виховання кваліфікованої психолого-

медико- педагогічної допомоги з урахуванням стану здоров’я, особливостей 

психофізичного розвитку вихованця. 

Водночас діяльність Центру спрямована на розроблення, впровадження і 

постійне удосконалення системи супроводу навчання студентів з інвалідністю, 

яка охоплює наступні напрями: технічний, педагогічний, психологічний, 

медичний, соціальний, реабілітаційний, спортивний. Усі перелічені складові 

системи супроводу вступають в дію поступово і можуть діяти одночасно, 

доповнюючи одна одну. 

 

6. Участь у підготовці науково-педагогічних кадрів. 

- участь у реалізації держбюджетної теми Соціально-психологічна 

реабілітація дітей та молоді з особливими освітніми потребами засобами 



інклюзивного туризму, фундаментальна (керівник Кравченко О.О.) 

- 19 жовтня 2023 р. в Уманському державному педагогічному університеті 

імені Павла Тичини відбулася інформаційна сесія з елементами тренінгу на тему 

«Запобігання та протидія гендерно зумовленому насильству в умовах війни». 

Серед учасників – студентська молодь та громадські активісти з числа внутрішньо 

переміщених осіб та приймаючої громади. Під час заходу було розглянуто 

поняття «гендерно зумовленого насильства», розкрито його типи та прояви в 

Україні і світі,  проаналізовано небезпеку зростання насильства в умовах війни. 

Виконуючи практичні завдання, майбутні психологи та соціальні працівники 

навчилися ідентифікувати ситуації, що містять ознаки насильства, ознайомилися з 

керівними гуманітарними принципами надання допомоги постраждалим, склали 

«дорожню карту» та  порадника для виходу з ситуації гендерно зумовленого 

насильства. Найбільший інтерес викликало питання «Як ефективно взаємодіяти з 

поліцією?» та практичні психологічні вправи. Захід організовано та проведено 

фахівцями ГО «Десяте квітня» Наталією Байдюк та Наталією Цимбал  в рамках 

проєкту «Захист внутрішньо переміщених осіб, постраждалих від конфлікту осіб 

та розширення можливостей спільнот», що впроваджується за підтримки 

Агенства ООН у справах біженців УВКБ ООН (http://surl.li/mvhax); 

- 8 жовтня 2023 року з нагоди відзначення Європейського дня боротьби з 

торгівлею людьми управління праці та соціального захисту населення Уманської 

міської ради організувало проведення інформаційно-просвітницької вуличної 

акції. Під час акції фахівці із соціальної роботи разом зі студентами УППУ імені 

Павла Тичини провели інформаційно-роз’яснювальну роботу серед населення 

Уманської міської територіальної громади з метою підвищення обізнаності 

мешканців щодо способів уникнення потрапляння в ситуацію торгівлі людьми та 

можливостей отримання допомоги. Щороку сотні тисяч чоловіків, жінок і дітей 

потрапляють до рук торговців людьми, як у себе вдома, так і за кордоном. 

Обізнаність населення щодо даного злодіяння є оптимальним варіантом 

розв’язання питання протидії торгівлі людьми (http://surl.li/mvhbo). 

- 18 жовтня 2023 року з нагоди відзначення Європейського дня боротьби з 

торгівлею людьми під головуванням секретаря виконавчого комітету Наталії 

Сиротюк відбулося засідання круглого столу, в якому взяли участь начальник 

управління праці та соціального захисту населення Уманської міської ради 

Галина Кучер, начальник служби у справах дітей Уманської міської ради 

Олександр Декарчук, начальник сектору протидії домашньому насильству відділу 

превенції Уманського районного управління поліції ГУНП в Черкаській області 

Олександр Галіч, декан факультету соціальної та психологічної освіти УДПУ 

імені Павла Тичини, координатор Гендерного центру Оксана Кравченко; 

начальник відділу кар’єрного консультування Уманської філії Черкаського 

обласного центру зайнятості Ольга Біленька, фахівець з моніторингу ситуації 

внутрішньо переміщених осіб ГО «Право на захист» Віталій Мельничук та інші 

представники служб Уманської міської ради. Під час засідання учасники 

обговорювали важливі питання реалізації державної політики у сфері протидії 

торгівлі людьми в Уманській міській територіальній громаді та здійснення 

заходів, спрямованих на підвищення рівня поінформованості громадян стосовно 



глобальної проблеми торгівлі людьми, привернення уваги до важкого становища 

жінок, чоловіків і дітей, які стали жертвами цього злочину, а також заохочення 

людей активно допомагати постраждалим і протидіяти торгівлі людьми 

(http://surl.li/mvhbu); 

-  Громадська організація Вінницька міська організація соціального 

розвитку та становлення окремих малозахищених категорій молоді «Паросток» 

провела підсумковий круглий стіл проєкту «Діалоги заради розвитку та 

інклюзивної взаємодії в громадах». Захід реалізується завдяки підтримці Уряду 

Канади в рамках проєкту «Голос жінок і лідерство – Україна», що впроваджується 

Українським Жіночим Фондом. Відповідальність за зміст інформації несе ГО 

Вінницька міська організація соціального розвитку та становлення окремих 

малозахищених категорій молоді «ПАРОСТОК». Інформація представлена на 

заході не завжди відображає погляди Уряду Канади і УЖФ. Учасником заходу 

стала декан факультету соціальної та психологічної освіти проф. Оксана 

Кравченко. Спільно  обговорили план подальших дій ефективного використання 

civic tech для інклюзивної інтеграції переміщених жінок у нові громади 

(http://surl.li/mvhcf). 

- 20 вересня 2023 року Міністерством молоді та спорту України спільно з 

Всеукраїнським молодіжним центром у партнерстві з Програмою USAID DOBRE 

проведено круглий стіл «Професіоналізація молодіжної роботи та система 

фахової підготовки молодіжних працівників». Учасником заходу стала декан 

факультету соціальної та психологічної освіти, д.пед.н., проф. Оксана Кравченко.  

Під час заходу було обговорено пропозиції та рекомендації щодо запровадження 

нової освітньої спеціальності з молодіжної роботи, моделі фахової підготовки 

молодіжних працівників, та теперішню практику впровадження відповідних 

освітніх програм, спрямованих на здобуття компетентностей, характерних для 

професії визначених професійним стандартом «Фахівець з питань молоді 

(молодіжний працівник)». Оксана Олексіївна презентувала досвід реалізації 

освітньо-професійної програми “Соціальна робота (Молодіжна робота)” за другим 

рівнем вищої освіти в Уманському державному педагогічному університеті імені 

Павла Тичини (http://surl.li/mvhct); 

- 19 липня, відбувся «Digital Social Forum: формуємо спроможність замість 

залежності», який організувало Міністерство соціальної політики України у 

партнерстві зі Всесвітньою продовольчою програмою ООН (ВПП) та Дитячим 

фондом ООН (ЮНІСЕФ). На Форумі було презентовано хід реалізації стратегії 

цифрової трансформації соціальної сфери, яку впроваджує Мінсоцполітики за 

підтримки партнерів ВПП, TAPAS, EGAP, UNICEF та Світового банку. 

Керівництво Міністерства також анонсувало плани з ключових реформ на 

найближчі роки (http://surl.li/mvhdf). 

- Проведення дистанційного конкурсу «Подорожуємо без бар’єрів» з 

залученням осіб з ООП 

- На виконання плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації Національної 

стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року на 

факультеті соціальної та психологічної освіти проводились безкоштовні курси з 

вивчення української жестової мови. Навчала жестовій мові та дактилю Левченко 

http://surl.li/mvhbu
http://surl.li/mvhdf


Віра – голова Уманської територіальної організації УТОГ. 

7. Міжнародна діяльність 

- Спільний проєкт «Вчимося себе захищати: готуємо Амбасадорок змін» 

підтримано конкурсною комісією фонду «Абіліс» (Фінляндія). Метою проєкту, 

який здійснюватиметься у цей непростий для країни час, є підвищення рівня 

компетентності молодих жінок і дівчат з інвалідністю щодо шляхів посилення їх 

психо-фізичної стійкості і формування культури безпеки в особистому житті та 

соціумі через створення інституту Амбасадорок змін – потужної і впливової групи 

експерток, здатних змінювати стиль життя ,- як свій власний, так і свого оточення. 

Основною цільовою аудиторією проєкту є студенти університету, і саме вони 

першими отримають посвідчення Амбасадорок змін. Фактично на базі 

Уманського ВНЗ і буде засновано майбутній Інститут Амбасадорок змін. В 

результаті проєкту буде апробована модель набуття дівчатами і жінками з 

інвалідністю психічної та фізичної стійкості, навичок самозахисту, нових методик 

і прийомів виходу з різних кризових ситуацій, надбання самовідчуття 

незалежності та суспільної гідності. Тридцять  студенток, озброєних відповідними 

знаннями і навичками, розроблять та захистять свої Плани дій, отримають 

Посвідчення Амбасадорок змін і продовжать працювати у своїх громадах: 

надаючи моральну та психологічну підтримку тим, хто цього потребує, 

створюючи форум-вистави для проведення толерантного діалогу і м’якого 

вирішення щоденних, нерідко болючих, проблем. 

- Здобувачка факультету соціальної та психологічної овіти Банчук Вікторія 

стала учасницею волонтерського проєкту для жінок з інвалідністю і протягом 

2023 року  перебуває у м. Ґазіантеп (Туреччина). Українська відправна 

(підтримуюча організація) «Phoenix Association» яка допомагає українській 

молоді брати участь у програмі Еразмус+ та у програмі Європейського корпусу 

солідарності. Приймаюча організація: ENGELLİ DERNEKLERİ FEDERASYONU. 

Проєкт фінансується за рахунок програми Європейського корпусу солідарності. 

- Бібліотека Уманського державного педагогічного університету імені 

Павла Тичини у співпраці з факультетом соціальної та психологічної освіти стала 

переможцем у Конкурсі проєктів на отримання благодійної допомоги «Працюємо 

на перемогу» для підтримки українських бібліотек під час війни. Проєкт 

передбачає облаштування у читальній залі інклюзивного робочого місця, 

обслуговування внутрішньо переміщених осіб та мешканців громади з 

інвалідністю. Фінансову підтримку (50 000 грн.) надано за рахунок коштів, 

отриманих від «Фонду підтримки українських бібліотек» (Ukrainian Library Relief 

Fund) Американської бібліотечної асоціації (ALA), створеного за сприяння 

Валентини Пашкової та УБА. Завдяки перемозі у читальному залі буде 

облаштовано інклюзивне робоче місце для людей з інвалідністю, що допоможе їм 

адаптуватися в освітньому середовищі університету. Бібліотека за кошти гранту 

отримала можливість придбати програму для екранного збільшення ZoomText 

Magnifi, ноутбук, набір наклейок для маркування клавіатури шрифтом Брайлем, 

стола-парти для візочників. 

 

У рамках реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного 



простору в Україні на період до 2030 року, схваленої розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 14 квітня 2021 року № 366-р, створення інклюзивного 

освітнього середовища є однією із стратегічних цілей напряму освітньої 

безбар’єрності. Відтак в створено Інтерактивний довідник інклюзивного 

освітнього середовища університету https://udpu.edu.ua/navchannia/orhanizatsiia-

osvitnoho-protsesu. 

31 травня на базі Уманського державного педагогічного університету 

імені Павла Тичини відбулася VІ Всеукраїнська науково-практична конференція з 

міжнародною участю «Просоціальна особистість у гендерному вимірі: теоретико-

методологічні та прикладні аспекти». Співорганізаторами конференції є Інститут 

проблем виховання НАПН України, Національна рада жінок України, 

Комунальний заклад «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської 

обласної ради, Рівненський державний гуманітарний університет, Національний 

університет «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка. 

Наукова проблематика конференції: 

1. Гендерна освіта як соціальна, психологічна та педагогічна проблема.  

2.  Інноваційні форми роботи освітян і фахівців соціально-психологічної 

сфери в умовах воєнного часу.  

3. Інклюзивне навчання юнаків і юнок в умовах цифрового освітнього 

простору.  

4. Просоціальна особистість в умовах євроінтеграційного поступу України.  

5. Волонтерський рух: історія, сьогодення, перспективи розвитку.  

6. Ініціативність жіночих організацій світу в реаліях ХХІ століття: пошуки, 

перспективи 

 

 

 27-29 червня 2023 року відбувся Національний EdCamp ВОЛЯ-2023 

«Передпереможна сила для післяпереможних планів». 

Мета заходу: ознайомлення з науково-педагогічними засадами 

запровадження міжнародного Дослідження соціально-емоційних навичок 

(ДоСЕН); результатами та перспективами розвитку соціально-емоційного та 

етичного навчання (СЕЕН) в Україні;  концепцією та очікуваними результатами 

реалізації  проєкту «Державна платформа підтримки учнівства «ПОВІР»», 

спрямованого на подолання освітніх втрат і розривів, формування та розвитку 

навичок стійкості й благополуччя, впевненості  учнівства у своїх силах у 

контексті концепту «student agency»; національним онлайн-курсом 

#освітабездискримінації; отримання нових знань щодо міжнародного досвіду 

подолання викликів в освіті та суспільстві під час війн та криз; розроблення 

ціннісно-обґрунтованих планів розвитку Нової української школи у воєнні і 

повоєнні часи за 8-ма стратегічними напрямками. 

Ініцітором є ГО «ЕдКемп Україна». Співорганізатором є Державна служба 

якості освіти України. Серед партнерів – Комітет Верховної Ради з питань освіти, 

науки та інновацій, Консультативна рада з питань сприяння розвитку системи 

загальної середньої освіти при Президентові України, Інститут проблем 

https://www.facebook.com/SQEua?__cft__%5b0%5d=AZXJPyMkDLhuYbLX2m_vf7UoAJbvVsTHC4rjWqYdPtSzQwBikuAqHvienF0G3k1z9b25O0IyBX0gx5rn53TZuvs7KOJhFVMdde6vaVdV_iQUGvfWDHmYNQ3_eWQtXV_KgeQn1v-GwtKFlvNdhhn3z6pyF18SqlfW2xyoc8DwszMdWHH6qUcl7Xas76IedjgRLTlTJpjNccrZGTFEoq3Fg4TT&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/SQEua?__cft__%5b0%5d=AZXJPyMkDLhuYbLX2m_vf7UoAJbvVsTHC4rjWqYdPtSzQwBikuAqHvienF0G3k1z9b25O0IyBX0gx5rn53TZuvs7KOJhFVMdde6vaVdV_iQUGvfWDHmYNQ3_eWQtXV_KgeQn1v-GwtKFlvNdhhn3z6pyF18SqlfW2xyoc8DwszMdWHH6qUcl7Xas76IedjgRLTlTJpjNccrZGTFEoq3Fg4TT&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/kom.osvita.nauka?__cft__%5b0%5d=AZXJPyMkDLhuYbLX2m_vf7UoAJbvVsTHC4rjWqYdPtSzQwBikuAqHvienF0G3k1z9b25O0IyBX0gx5rn53TZuvs7KOJhFVMdde6vaVdV_iQUGvfWDHmYNQ3_eWQtXV_KgeQn1v-GwtKFlvNdhhn3z6pyF18SqlfW2xyoc8DwszMdWHH6qUcl7Xas76IedjgRLTlTJpjNccrZGTFEoq3Fg4TT&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/kom.osvita.nauka?__cft__%5b0%5d=AZXJPyMkDLhuYbLX2m_vf7UoAJbvVsTHC4rjWqYdPtSzQwBikuAqHvienF0G3k1z9b25O0IyBX0gx5rn53TZuvs7KOJhFVMdde6vaVdV_iQUGvfWDHmYNQ3_eWQtXV_KgeQn1v-GwtKFlvNdhhn3z6pyF18SqlfW2xyoc8DwszMdWHH6qUcl7Xas76IedjgRLTlTJpjNccrZGTFEoq3Fg4TT&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ipv.org.ua?__cft__%5b0%5d=AZXJPyMkDLhuYbLX2m_vf7UoAJbvVsTHC4rjWqYdPtSzQwBikuAqHvienF0G3k1z9b25O0IyBX0gx5rn53TZuvs7KOJhFVMdde6vaVdV_iQUGvfWDHmYNQ3_eWQtXV_KgeQn1v-GwtKFlvNdhhn3z6pyF18SqlfW2xyoc8DwszMdWHH6qUcl7Xas76IedjgRLTlTJpjNccrZGTFEoq3Fg4TT&__tn__=-%5dK-R


виховання НАПН України/ Institute of problems on education, команда 

PISA Український центр оцінювання якості освіти, Інститут освітньої аналітики. 

Дослідження соціально-емоційних навичок в Україні здійснюється за 

підтримки Міжнародний фонд “Відродження”. 

На цій національній події відбулося Підписання меморандуму між 

EdCamp Ukraine та Уманським державним педагогічним університетом імені 

Павла Тичини про створення дорожньої карти впровадження соціально-

емоційних навичок в освіті України. Гендерний центр є виконавцем завдань 

Меморандуму. Відповідно оновлено Положення про його діяльність. 

http://surl.li/mvgyq 

 

-  

 

https://www.facebook.com/ipv.org.ua?__cft__%5b0%5d=AZXJPyMkDLhuYbLX2m_vf7UoAJbvVsTHC4rjWqYdPtSzQwBikuAqHvienF0G3k1z9b25O0IyBX0gx5rn53TZuvs7KOJhFVMdde6vaVdV_iQUGvfWDHmYNQ3_eWQtXV_KgeQn1v-GwtKFlvNdhhn3z6pyF18SqlfW2xyoc8DwszMdWHH6qUcl7Xas76IedjgRLTlTJpjNccrZGTFEoq3Fg4TT&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/zno.ukr.center?__cft__%5b0%5d=AZXJPyMkDLhuYbLX2m_vf7UoAJbvVsTHC4rjWqYdPtSzQwBikuAqHvienF0G3k1z9b25O0IyBX0gx5rn53TZuvs7KOJhFVMdde6vaVdV_iQUGvfWDHmYNQ3_eWQtXV_KgeQn1v-GwtKFlvNdhhn3z6pyF18SqlfW2xyoc8DwszMdWHH6qUcl7Xas76IedjgRLTlTJpjNccrZGTFEoq3Fg4TT&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/irf.ukraine?__cft__%5b0%5d=AZXJPyMkDLhuYbLX2m_vf7UoAJbvVsTHC4rjWqYdPtSzQwBikuAqHvienF0G3k1z9b25O0IyBX0gx5rn53TZuvs7KOJhFVMdde6vaVdV_iQUGvfWDHmYNQ3_eWQtXV_KgeQn1v-GwtKFlvNdhhn3z6pyF18SqlfW2xyoc8DwszMdWHH6qUcl7Xas76IedjgRLTlTJpjNccrZGTFEoq3Fg4TT&__tn__=-%5dK-R
http://surl.li/mvgyq
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пед. НАПН України, Ін-т пед. НАПН України [та ін.] ; [редкол.: О. О. Кравченко 

(голов. ред.), О. В. Бялик, О. М. Коберник [та ін.] ; рец.: Т. Л. Гавриленко, С. С. 

Попиченко; О. В. Юрченко] (відп. ред.). – Умань : ЦП «Компринт», 2023. С. 144-

148. 

6. Оксана Кравченко. Підготовка фахівців із соціального забезпечення 

Інновації партнерської взаємодії освіти, економіки та соціального захисту в 

умовах інклюзії та прагматичної реабілітації соціуму: матеріали VІІ Міжнародної 

науково-практичної конференції. м. Кам’янець-Подільський: Навчально-

реабілітаційний заклад вищої освіти «Кам’янець-Подільський державний 

інститут», 2023. С. 137-138. 

7. Войтовська А. І., Кравченко О. О. Аспекти гендерної політики 

в Україні. Просоціальна особистість у гендерному вимірі: теоретико-методологічні 

та прикладні аспекти : матеріали VІ Всеукр. наук.-практ. конф. з міжнар. участю 

(м. Умань,  31 трав. 2023 р.). Академічна доброчесність як цінність освітньо-наукової 

діяльності :  матеріали регіонального наук.-практ. онлайн-семінару (м. Умань, 22 трав. 

2023 р.) / МОН України, Пряшівський ун-т у Пряшеві (Словаччина), Ін-т проблем 

виховання НАПН України [та ін.] ; [редкол.: О. О. Кравченко,Н. М. Коляда, 

Т. В. Тарасова, А. І. Войтовська ; рец.: Т. Д. Кочубей, М. О. Кулик, А. В. Каркач]. – 

Умань : ЦП «Компринт», 2023. – С. 88-91. 

8. Войтовська А. І., Федосенко Д. І. Академічна доброчесність у 

європейському освітньому просторі. Просоціальна особистість у гендерному 

вимірі: теоретико-методологічні та прикладні аспекти : матеріали VІ Всеукр. наук.-

практ. конф. з міжнар. участю 

(м. Умань,  31 трав. 2023 р.). Академічна доброчесність як цінність освітньо-наукової 

діяльності :  матеріали регіонального наук.-практ. онлайн-семінару (м. Умань, 22 трав. 

2023 р.) / МОН України, Пряшівський ун-т у Пряшеві (Словаччина), Ін-т проблем 

виховання НАПН України [та ін.] ; [редкол.: О. О. Кравченко,Н. М. Коляда, 

Т. В. Тарасова, А. І. Войтовська ; рец.: Т. Д. Кочубей, М. О. Кулик, А. В. Каркач]. – 

Умань : ЦП «Компринт», 2023. – С.226-229. 

 

9. Войтовська А. І. До питання про заборону дискримінації людей з 

інвалідністю. Психолого-педагогічні проблеми вищої і середньої освіти в умовах 

сучасних викликів: теорія і практика : матеріали VІІ Міжнародної науково-

практичної конференції (Харків, 16 – 18 березня 2023 р.) / Харк. нац. пед. ун-т 

імені Г. С. Сковороди. С. 335-337. 

10. Войтовська А. І. Професійна підготовка майбутніх педагогів до 

педагогічної діяльності. Підготовка майбутніх педагогів до виховної діяльності в 

освітньому просторі НУШ: досвід, реалії, перспективи: електронний збірник 

матеріалів Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції Рівне: РДГУ. 

2023. С.35 – 39. 



11. Войтовська А. І. Гендерний вимір соціалізації внутрішньо 

переміщених осіб. Актуальні проблеми підготовки фахівців соціальної сфери : 

матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції (Умань, 21 квітня 2023 

р.) / [ред. кол. : Коляда Н.М. та ін.]. – Умань : Візаві, 2023. – С.24-27 

12. Войтовська А.І., Ільченко Л. В., Ровен А. В. Вплив військового 

конфлікту на прояви насильства в родині. «Проблеми та перспективи соціальної 

роботи та психології в умовах війни»: матеріали ІІ-ої Всеукраїнської студентської 

науково-практичної онлай нконференції (Умань, 2 березня 2023 рік) / ред. кол.: 

Коляда Н.М., Кравченко О.О., Албул І.В., Матрос О.О., Лисенко А. О. – Умань: 

УДПУ, 2023. – С.18 – 21. 

 

 

Студентська наукова робота: 

- 6 березня 2023 р Науковим товариством студентів та аспірантів 

факультету соціальної та психологічної освіти Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини ініційовано проведення 

Всеукраїнської студентської науково-практичної онлайн-конференції «Проблеми 

та перспективи соціальної роботи та психології в умовах війни»( 

http://surl.li/jhzgj). 

- - 29 травня 2023 р. відбувся захист соціальних проєктів інклюзивного 

туризму «Подорожуємо без бар’єрів» (http://surl.li/jirci).  

- - Науковим товариством студентів та аспірантів факультету соціальної та 

психологічної освіти Уманського державного педагогічного університету імені 

Павла Тичини 16 травня 2023 року ініційовано проведення ІІІ-го  

Міждисциплінарного колоквіуму з нагоди  «ДНІВ ЄВРОПИ В УКРАЇНІ ТА ДНІВ 

НАУКИ» (http://surl.li/muxbw). 

- - листопад 2023 р проведено ІІІ-ї Всеукраїнську студентську науково-

практичну конференцію «ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ СОЦІАЛЬНОЇ 

РОБОТИ ТА ПСИХОЛОГІЇ В УМОВАХ ВІЙНИ». 

- - Підготовка студентки факультету соціальної та психологічної освіти 

Анна Лисенко для участі у міжнародному конкурсі ЕССЕ на тему «Як студенти 

можуть посилити вплив на те, щоб їхні університети могли робити ефективніший 

внесок у суспільство?» (2023), керівник: проф. О.О. Кравченко.  

- - Гасанова Лейла здобула ІІ місце у номінації «Реформування освіти в 

умовах воєнного стану» Всеукраїнського конкурсу творчих робіт серед молоді. 

Тема конкурсної роботи: «Формування соціально-емоційних навчичок учнівської 

молод» (Національне агентство України з питань державної служби, 2023), 

керівник: проф. О.О. Кравченко. 

- - Підготовка студентки факультету соціальної та психологічної освіти 

Федосенко Дарини для участі у конкурсній науковій роботі, тема «РІВНІ ПРАВА 

І МОЖЛИВОСТІ ЖІНОК І ЧОЛОВІКІВ»  організованим Національним 

агентством України з питань державної служби та Центром адаптації державної 

служби до стандартів Європейського Союзу (2023 р. керівник: Войтовська А. І.). 

- підготовка студентки ІV курсу Тарасюк Т . до участі у конкурсі «Точки 

дотику» Тема наукової роботи: «Вчимося чути та долати соціальну ізоляцію» 



(керівник – Кравченко О.О.). 

- Студентський конкурс проєктів з інклюзивного туризму “Подорожуємо 

без бар`єрів”. До цього проєкту долучилися не тільки студенти факультету 

соціальної та психологічної освіти, а й Черкаський обласний центр медико-

соціальної експертизи ЧОР та Всеукраїнська Асоціації інклюзивного 

реабілітаційно-соціального туризму. Цьогоріч розглядались наступні проекти: 

«Стежками рідного краю», «Корсунь-Шевченківський місто над Россю», 

«Умансько- Тальнівська зона», «Музейна спадщина», «Чигиринщина 

туристична», «Умансько- Тальнівська рекреаційна зона», «Корсунь-

Шевченківська та Звенигородська рекреаційної зони. 
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